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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ نوسان) 
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ط در هر بازه زماني دلخواه بايد به دنبال حداقل مسافت طي شده در اين بازه زماني باشيم، كه در دو براي به دست آوردن كمترين تندي متوس
 دهد:  مدت زمان متقارن حول نقاط بازگشت نوسان رخ مي
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ نوسان)  

Aاز t2تا t1ـ نوسانگر در بازه زماني» 2«گزينه  - 3


2
 كنيم:  رسيده است. مسير حركت نوسانگر را رسم مي Aو سپس به Aابتدا به 
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ نوسان) 

نسـيل  ـ در نمودار انرژي برحسب سرعت نوسانگر، سهمي رو به بالا مربوط به انرژي جنبشي و سهمي رو به پائين مربوط به انرژي پتا» 1«گزينه  - 4

mكشساني است، پس در سرعت
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ نوسان) 
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ نوسان) 



vيابد و طبق رابطه افزايش عمق، افزايش ميشود و با  ـ تندي انتشار امواج سطحي آب با كاهش عمق آب كم مي» 4«گزينه  - 6
f


  به دليل ثابت

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ موج)كند.  تغيير مي vمطابق  بودن چشمه، پس بسامد موج ثابت است و
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  نوسان هر ذره از محيط با دوره تناوب موج برابر است. دوره تناوب 
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ موج) 

  باشند.  ها طبق متن كتاب درسي درست مي ـ تندي انتشار امواج طولي در يك محيط يكسان از امواج عرضي بيشتر است، ساير گزينه» 1«گزينه  - 8

  پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ موج) (جيرودي) (
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ موج) 
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ موج) 
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ موج) درصد افزايش دهيم.   21بايد  نيروي كشش طناب را

اسـت،   Aدو برابر طول موج  Bشوند، تندي انتشارشان مساوي است. طول موج  ـ با توجه به اينكه دو موج در يك محيط منتشر مي» 4«گزينه  -12
vپس طبق رابطه f  مواج داريم: و ثابت بودن تندي انتشار ا  
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ موج) 

كند. با نزديك شـدن   شنود و ارتفاع، بسامدي است كه گوش انسان درك مي ـ بلندي صوت شدتي است از صوت كه گوش انسان مي» 3«گزينه  -13
د ولي بسامد صوت تابع چشمه است و چشمه هم ثابت اسـت پـس ارتفـاع    ياب به چشمه صوت، شدت صوت و در نتيجه بلندي صوت افزايش مي

   (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ صوت)كند.  تغييري نمي
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ صوت) 

  وپلر اگر چشمه ساكن باشد داريم: ـ با توجه به اثر د» 1«گزينه  - 15

      احساسي       چشمه      

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ اثر دوپلر) 



  يابد.  هاي الكتروسكوپ افزايش مي ـ با نزديك كردن يك ميله مثبت به يك الكتروسكوپ مثبت، همواره فاصله بين تيغه» 4«گزينه  -16

  ـ بار الكتريكي) (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل اول 

qصفر است، نيرويي كه از طرف بارهاي q1ـ چون برآيند نيروهاي وارد بر بار» 1«گزينه  -17 , q3 شود، بايد در خلاف جهت يكديگر  به آن وارد مي 2
qاندازه باشد، بنابراين و با هم هم , q3  صفر است، پس داريم:  q3همچنين برآيند نيروهاي وارد بر بار») 4«و » 2«اند. (رد گزينه  امن ناهم 2
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  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ نيروي الكتريكي) 
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  فصل اول ـ نيروي الكتريكي) (جيرودي) (پايه يازدهم ـ 

  كنيم.  مركز دايره را رسم مي qـ ابتدا نيروهاي وارد بر بار » 3«گزينه  -19
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  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ نيروي الكتريكي) 
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  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ ميدان الكتريكي)

و » الـف «هـاي   فاصله هستند پس فقط در شكل ـ در يك ميدان الكتريكي يكنواخت، خطوط ميدان الكتريكي، موازي مستقيم و هم» 2«گزينه  -21
  جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ ميدان الكتريكي)(ميدان يكنواخت است. » هـ«

Fـ اندازه نيروي وارد بر ذره باردار از رابطه» 4«گزينه  - 22 E | q | آيد كه چون ميدان يكنواخت است، پس مقدار  دست مي بهE  وF  .ثابت هستند
مثبت است. با حركت در جهـت خطـوط ميـدان     Uخودي بوده و هكند پس نوع حركتش غيرخودب بار منفي در جهت خطوط ميدان حركت مي
 (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ انرژي پتانسيل و پتانسيل الكتريكي)يابد.  الكتريكي، پتانسيل الكتريكي كاهش مي
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باشد پس جهت نيروي الكتريكي رو به پايين است و چون بار كره منفي است بنابراين  جايي مي كار ميدان مثبت است، پس نيرو در جهت جابه
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  به طرف بالا خواهد بود.  
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  صل اول ـ انرژي پتانسيل و پتانسيل الكتريكي) (جيرودي) (پايه يازدهم ـ ف
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  (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ خازن) 
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 (جيرودي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ خازن)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


